



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

## В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка во время пожара



Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в утреннее время 23 марта 2024 года в одной из квартир одноэтажного деревянного дома, расположенного в селе Андреево Кишертского муниципального округа Пермского края, произошел пожар. Находившиеся в доме 11 – летний мальчик и 13 – летняя девочка, услышав оповещение о пожаре, вышли на улицу, а спрятавшийся в этот момент 6 – летний мальчик, остался в доме. Тело ребенка было обнаружено пожарными в ходе тушения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

огня.

В настоящее время следователями Суксунского межрайонного следственного отдела проведен осмотр места происшествия, назначены и проводятся необходимые экспертизы, по результатам которых будут установлены причины пожара и гибели малолетнего. Продолжается проведение комплекса иных следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1870912>